
 

 

 

PAUTA DA SESSÃO 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DIA 11 DE FEVEREIRO DE 2026, ÀS 18 HORAS  

 

Oriundos do Prefeito:  

 Não consta. 

 

 

Oriundos de Diversos: 

 PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA N.º 002/2026: Encaminha a Relação dos Beneficiários 

do Programa Bolsa Família referente ao mês de fevereiro de 2026. (Ficará à disposição 

de todos na Secretaria e no site da Câmara Municipal). 

 

Oriundos dos Vereadores: 

 INDICAÇÃO N.º 040/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que, por meio da competente 

Secretaria, solicite formalmente ao Departamento de Edificações e de Rodovias do 

Espírito Santo (DER) a instalação de faixa elevada de pedestre na entrada da Sede de 

Alfredo Chaves, próximo à entrada do bairro Ipanema, no trecho da Rodovia ES-146, 

bem como a sinalização horizontal e vertical necessária, visando melhorar a segurança 

viária e reduzir acidentes no local. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 

 



 

 

 

 INDICAÇÃO N.º 041/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de realizar 

serviços de manutenção e recuperação de estrada rural no Distrito de Urânia, 

especialmente no trecho compreendido entre Córrego Redentor, na ES-383, até a 

divisa com São Floriano (Domingos Martins). 

 INDICAÇÃO N.º 042/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que realize serviço de 

manutenção da via que liga São Marcos a Vila Nova de Ribeirão, no Município de 

Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 043/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que realize manutenção de 

estrada rural no Distrito de Urânia, no trecho da ES-383 (Carolina) até São Bento, 

Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 044/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que realize manutenção de 

estrada rural no Distrito de Urânia, no trecho de São Bento até São Francisco, 

incluindo os ramais e se estendendo até a divisa de Castelinho (Vargem Alta).  

(Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 045/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de manutenção da 

Estrada do Condado, que liga São Bento de Urânia a Rota dos Pinheiros, no Município 

de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 046/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que realize manutenção de 

estrada rural no Distrito de Urânia, no trecho entre São Bento e Córrego Redentor, na 

ES-383, Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 



 

 

 

 INDICAÇÃO N.º 047/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que realize manutenção de 

estrada rural no Distrito de Urânia, no trecho entre a Rota dos Pinheiros, região de 

Terras Claras, até a divisa com Marechal Floriano. (Seguirá para Discussão e 

Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 048/2026, de autoria do Vereador WARLEI PESSALI: 

Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que seja realizada 

a limpeza e desobstrução dos bueiros da Rua Gênova, no Bairro Imigrantes, na Sede, 

Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 049/2026, de autoria do Vereador WARLEI PESSALI: 

Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que seja realizada 

a ampliação e adequação dos bueiros existentes em trecho da Avenida Getúlio 

Vargas, na Sede, do Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e 

Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 050/2026, de autoria do Vereador WARLEI PESSALI: 

Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que seja criado e 

implantado projeto de aulas de balé em espaço público, na Sede do Município de 

Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 051/2026, de autoria do Vereador WARLEI PESSALI: 

Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que institua o 

Programa Bolsa Atleta, destinado a atletas profissionais residentes no Município de 

Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 052/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que realize manutenção de 

estrada rural que liga a Comunidade de Iracema a Comunidade de São Roque de 

Maravilha, Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 



 

 

 

 INDICAÇÃO N.º 053/2026, de autoria do Vereador ODAIR BASSO: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de realização de 

obra de calçamento no pátio da igreja da Comunidade de Rio Novo de Matilde, 

Município de Alfredo Chaves (ES). (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 054/2026, de autoria do Vereador CHARLES GAIGHER: 

Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que realize obra de 

construção de um Posto de Saúde na Sede do Distrito de Ibitiruí, Alfredo Chaves.  

(Seguirá para Discussão e Votação). 

 

Ordem do Dia:  

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º 040/2025: Dispõe sobre a 

criação de vaga adicional para o cargo de Técnico de Radiologia e Médico Veterinário, 

no quadro de cargos efetivos do Município de Alfredo Chaves. (Após leitura do 

PARECER DAS COMISSÕES, que apresenta EMENDAS MODIFICATIVAS, seguirão 

para Discussão e Votação, inicialmente as Emendas e posteriormente o Projeto de Lei); 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 001/2026, de autoria da Mesa Diretora – JOSIMAR 

PIUMBINI, RENAN BOLDRINI e WARLEI PESSALI: Dispõe sobre a desfiliação da 

Câmara Municipal de Alfredo Chaves da Associação das Câmaras Municipais e dos 

Vereadores do Estado do Espírito Santo – ASCAMVES e dá outras providências. (Após 

leitura do PARECER DAS COMISSÕES, seguirá para Discussão e Votação). 

 

 

 

 


